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V-22 vizsgálati melléklet: 
Kérdőív értékelése 

 
Orosháza koncepciójának, stratégiájának elkészítése érdekében a város honlapján keresztül 
lehetősége volt a lakosságnak kifejtenie véleményét egy kérdőív kitöltésével. Összességében 136 
válasz érkezett. A válaszok egy része 1-től 6-ig terjedő skálán értékelte a kérdezett témát, a 
táblázatokban az ezekből számított átlag szerepel. Az átlagosnál magasabb értékeket – 4 felett – 
pirossal, az alacsonyabb mutatót – 3 alatt – kékkel jelöltük. 
 
1.) Értékelje települése és környékén található emberi, közösségi, környezeti, és épített 
adottságokat? (értékelje 1-6-ig: 1-legkevésbé jó, 6-legjobb) 

intézmény-ellátottság  3,94 kulturális rendezvények  3,42 

közterületek állapota  3,81 épületek állaga  3,08 

vendéglátó létesítmények  3,80 üzletek, szolgáltatások  3,31 

közlekedés  3,28 levegőtisztaság, zajállapot  4,30 

közműellátás  4,25 információval való ellátottság  3,76 

Egyéb: közterületen nyilvános illemhely (1), tisztaság (2), egészségügyi szolgáltatás, várólisták, 
leterheltség (4), programok (2), uszoda az Eötvös iskola udvarán (1), munkahelyek (nem közmunka) 
(1), műemlékek állapota (3), sport (2), állami áruház nincs, csak kínai boltok, a központban nincs 
szórakozóhely, csak kocsmák (1), kerékpárutak állapota (2), egészségügyi intézmények (5), fedett 
buszvárók nincsenek (1). 
 
2.) Szabadidejében mely tevékenységet műveli legszívesebben? (értékelje 1-6-ig: 1-legkevésbé - 6-
leginkább) 

színház 3,008 bevásárlás 3,764 

sport a szabadban 4,016 továbbképzés 3,205 

teremsport 2,934 kertészkedés, otthoni hobbyk 4,369 

szórakoztató létesítmények 3,525 szabadidő létesítmények 3,810 

múzeumlátogatás 2,800 kulturális program 4,031 

turistáskodás 4,008 belföldi/külföldi utazás 3,906 

Egyéb: könnyűzenei koncert (1), semmi látnivaló (1), sport felnőtteknek (2), lőtér (6), internet (5), 
kerékpározás (6), Gyopáros (6) 
 
3.) Mely helyeket szereti leginkább felkeresni településén? (értékelje 1-6-ig: 1-legkevésbé, 6-
leginkább) 

üzletek 3,500 éttermek 3,896 

történelmi építmények, műemlékek 3,192 sportlétesítmények 3,488 

munkahely 3,384 szórakozóhelyek 2,951 

intézmények 3,194 piac 4,031 

Egyéb: természet (6), iskola (4), parkok (5), főtér (6), Gyopáros (4), kulturált felnőtt szórakozóhely (6), 
sétáló helyek (4), templomok, kultúrház, könyvtár (6), nincs mozi (1) 
 
4.) Értékelje települése és környékét érintő problémákat? (értékelje1-6-ig: 1-legkevésbé súlyos 6-
legsúlyosabb) 

munkahelyek hiánya 4,738 közösségi helyek, terek hiánya 3,555 

légszennyezés 3,000 értékes régi épületek leromlása 4,171 

kevés erdő 3,908 parkok, játszóterek hiánya 3,674 

szolgáltatások hiánya 4,107 parkolás megoldatlansága 3,733 

zaj 3,197 útburkolatok hiánya vagy romlása 4,565 
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Egyéb: közlekedés asszimetriája (5), kutyafuttató (6), utcák tisztasága (6), köztéri szemét, rendetlenség 
(6), kerékpárút állapota (6), kátyúk kijavítása, csatornarendszer felújítása (1), fedett uszoda nincs (6), 
rendszeres tömegközlekedés (6), járdák, utak (2) 
 
5.) Kié a problémák megoldásában a felelősség? (értékelje 1-6-ig: 1-legkevésbé, 6-leginkább) 

térségbe látogatók 1,703 helyi lakosok 3,865 

önkormányzat 4,908 önkormányzat cégei 4,659 

megyei kormányzat 4,635 országos kormányzat 4,252 

Európai Unió 3,159 magáncégek 3,228 

Egyéb: emberi igénytelenség (5), képviselők (5) 
 
6.) Mi az, amit Ön személyesen kész tenni a problémák megoldása érdekében? (értékelje 1-6-ig: 1-
legkevésbé, 6-leginkább) 

hulladékgyűjtés 4,543 utcarendezés 3,984 

faültetés 4,440 környezet felügyelete 4,153 

társaskörben részvétel 3,863 közös problémamegoldás 4,381 

esővíz elvezetők, járda rendbe hozása 3,571 továbbképzésben részvétel 3,569 

 
7.) Melyik városrészben él? 
8.) Melyik városrészben van a munkahelye? 

 Lakhely Munkahely 

Belváros 53 44 

Belvárosi gyűrű 12 6 

Szőlő 15 3 

Nyugat (Gyopáros, Szentetornya) 12 6 

Külterület 9 5 

A lakóhely városrésze azonos a munkahely városrészével: 33 fő 
 
9.) Mióta él a településen? 

Születése óta ott él: 38 fő 
10 évnél kevesebb 7 

11 - 20 éve 19 

21 - 30 éve 25 

31 - 40 éve 22 

41 - 50 éve 22 

50 évnél több 19 

 
10.) Ön szerint mi a legnagyobb értéke Orosházának? 
― Az, hogy a kisvárosi mivolta mellett élhető, az alapvető szolgáltatások, oktatási, kulturális 

intézmények megtalálhatók és könnyen elérhetők. 
― Gyógyvíz, kellemes élhető környezet, nyugalom 
― Gyopárosfürdő, Főtér, Árpád-kert.  
― Legnagyobb érték nincs, maximum lehetőségek, amikkel nem él a városvezetés. 
― Az élményfürdő. 
― Termőföld, elhelyezkedés, egyes emberek szaktudása. 
― Oktatás, egészségügy, távolsági közlekedés. 
― Nagyon jó helyen fekszik a település. Közelben van több nagyváros, nem kell órákig utazni. 

Gyopárosfürdő értékei. 
― Hungarikumok, Gellértegyháza  
― Fürdő, főtér, sport 
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― Boltok központhoz közeli elhelyezkedése  
― Lassan semmi 
― Az utcák, Gyopáros fürdő, a piaca lenne,a volt Csillag áruház lenne, s azok a csodálatos kis boltok, 

amikben gyönyörű kézműves fazekas termékeket lehetett kapni. A kis közértek, boltok, amiket 
voltak olyan kedvesek megszüntetni!  Szinte kihaltnak látni Orosházát, 
ridegnek..szánalmasnak...Gyermekkorom csodálatos helye, tele volt élettel, életteli emberekkel.. 

― A sport támogatása és az ott élő emberek öröme a siker megosztásában! 
― A lakosság összefogása, az emberi együttérzés, segítés a bajban lévőnek 
― Üveggyár, Gyopáros-fürdő, kenyér-ünnep 
― Orosházi kenyér, libamáj, mezőgazdaság, gyopáros, üvegipar főtér 
― Erőszakos bűnözéstől, katasztrófáktól mentes. Minden megtalálható itt, közeliek a nagyvárosok. 

Gyopáros. 
― Üveggyár, munkahelyek.!!!! 
― A mezőgazdaság lenne, ha hagynák!!!!!!!!!!! 
― Nem tudnék ilyet megnevezni 
― Nincs kiemelt legnagyobb értéke. sok apró van, de ebben nincs szerepe pl. Gyopárosfürdőnek. 
― Közbiztonság 
― Gyopáros, üveggyár, konzervgyár, linemar, a helyi lakosok 
― A lakosság elégedettsége. 
― Az emberek személyisége.  
 
11.) Milyennek szeretné látni Orosházát a jövőben, hogy jó legyen itt élni? 
― Sokkal nyitottabbnak, rugalmasabbnak, ember-közelibbnek kell lenni az itt élőknek. Ha ez megvan, 

a település fejlődése is gyorsabb lesz, ami az épített környezetben is meglátszik.  
― Több program, több helyszínen, kávézók éttermek stb. létesítése fellendíthetné a város életét, egy 

pezsgőbb, színesebb Orosháza még inkább élhető lenne 
― A városkép kialakításakor több bátorság és kreativitás /pl Sporaarchitechts, Sebastian Marsical/.  
― Megújuló energia kiaknázása /napenergia, geotermikus/  
― Gyopárosfürdő fejlesztése /pl. Bloemendaal aan Zee és Scheveningen kombója/ 
― A lakosságszám érje el a 35000 főt, ne a TÉNYLEGES 23000-t. 
― Minimális forgalom, az elkerülőút teljes kiépítése  
― Több szórakozási lehetőséget, ami nem Gyopárosra van kirakva drága belépőért  
― A külterületek rendezése és több figyelmet ezek problémáira. Vasárnaponként szinte ki van halva a 

város, semmi nincs már, amiért az emberek bemennének. 
― Tisztának, gondozottnak.  
― Tisztának, biztonságosnak, 
― Megfelelő létszámú munkahelyek.  
― Normális közösségi programok, nem egyforma, semmitmondó, unalmas "Fidesz-fesztivál" minden 

hétvégén. 
― Több virág, színesebb belváros. 
― Szélesebb áru- és szolgáltatáskínálat. 
― Rendezett közterületek, parkok, nem csak a belvárosban!!! Normális utak, járdák. Igazi közvilágítás, 

nem pedig romantikus hangulatvilágítás. 
― Valóban fejlődő turizmus, több, sokkal több vendég!!! 
― A stadion és sportcsarnok korszerűsítése, bővítése fontos lenne számomra, valamint egy 

vásárlóközpont/pláza hasznára lenne a lakosoknak.  
― Egy polgárosodó alföldi városnak. 
― Ugyanilyennek szeretném, kicsit javítva. Fedett uszoda alapkövetelmény és lehetőleg a városon belül. 
― Zökkenőmentes legyen minden járda és út!!!!!!!!! 
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― Több rendezvény, ami ingyenes (pl. a Főtéren). Ne kelljen Gyopárosfürdőn jegyet venni azért, hogy 
az ember megnézhesse egy jó együttes koncertjét - főleg ha nem is használja a fürdőt. 

― Az elmaradott városrészek felzárkóztatása, romos épületek/pl vasútáll-kisposta-malom térség, 
Fürdő u-Dózsa Gy. u. romos épület rendbetétele, köztisztaság, az évenkénti útbontások, ásások 
megszüntetése. 

― A körbekerített játszóterek remekül sikerültek és fenntarthatóak is. Ezek mintájára lehetne létesíteni 
a belvárosban közösségi kerteket és kutyafuttatókat. 

― Örülök, hogy készen van a főtér, ez már haladás. Viszont ezzel még nincs vége. Ez a városnak 
csak egy pontja és kellenek még ilyen közösségi helyek. Sok virág, nem csak örökzöld növények. 
Az is fontos, hogy mit lát az ember, ha beérkezik a városba. Van mit csinosítani. Gyopárosfürdő 
nagyon el van maradva!!!! A fürdő is és a környezete is! A Kisvasút utcán nincs járda ez nagy hiba, 
mert sokan szeretnek sétálni. A közvilágítás is hiányos. Az erdőt egy kicsit rendbe kellene tenni, 
nem beszélve a Gyopárosi tavak környékéről. Pff....katasztrófa. Sehol egy normális járda, padok és 
szemetesek csak elvétve találhatóak. Nagyon jó lenne az aszfaltot is felújítani, mert a fürdő 
környékén nagy kráterek vannak. Gyopárosfürdő lehetne egy olyan hely a családok, 
szerelmespárok .... számára, ahol nyugodtan kikapcsolódhatnak, piknikezhetnek, vagy éppen 
sportolhatnak kulturált körülmények között. 

― Vidám, virágos, decentralizált 
― Fejlett iparral, turizmussal és munkahelyekkel 
― Rendezett közterületek, jó minőségű utak, utcák, járdák, munkahelyek, színvonalas oktatás, 

szolgáltatások, kulturált szórakozási lehetőségek, szálláshelyek, esős időben ne "kelljen csónak" a 
belvárosba és nem utolsó sorban lakós-barát önkormányzat 

― Fejlett egészségügy, sok sportolási lehetőség és munkahelyek.  
― Több rendezvény, sportesemény, látványosság, ami a lakosságot és a vidéken élőket idevonzza 

Orosházára 
― Virágos, fás, tiszta 
― Munkahelyek, sportolási lehetőség, város további fejlesztése. 
― Keresni az olyan pályázati lehetőségeket, ami nem uniós, vagyis nem határolja be mit és hogyan 

kell megvalósítani. 
― Megszüntetni a fiatalok elvándorlását. 
― A dísz tér mellé jó lenne egy főtér is.... 
― Csendes, tiszta, kamionmentes, üveggyári légszennyezés-mentes, biztonságos, sár és 

kátyúmentes, olcsó közszolgáltatások, magas ellátási színvonalú kórház, normális városvezetés 
― Több közösségi tér (pihenés, rekreáció, padok, több szemetes) 
― Több látványosság, turistavonzó képesség  
― Több nagy cég, akár zöldmezős autó gyár, sok munkahely 
― Több kerékpárút és a meglévők karbantartása 
― Itt élni most is jó! Ha jobbat akarunk tenni az emberekért, úgy elsősorban a "lelkekkel" kell 

foglalkozni! Zeneiskola, zenekar, tánc, festők, énekkar, fúvósok, klubok támogatása! Hogy hogyan? 
Akik ezekben ma is részt vesznek, azokat kell kérdezni elsősorban. Minden esetre nem a 
"pályáztatás" a szerencsés dolog! Inkább az eredményességet kell figyelembe venni! Mert ők azok, 
akik a város szellemiségét megváltoztathatják. Csak utána jön a "matéria"!!!! 

― Munkahelyek fiatalok számára, sok zöldövezet, fedett uszoda. 
― Uszoda 
― Fiatalnak, Dinamikusan fejlődő városnak! Mivel Békés megye az ország EGYETLEN megyéje ahol 

NINCS autópálya meg ennek a megvalósítása szinte lehetetlen!!! Különösen akkor, mikor személyi 
ellentétek miatt 50 - 70 milliárd forintot dobnak csak úgy ki az ablakon!!! Példa a 4 - s autópálya és 
a körülötte lévő anomália! 

― Az elkezdett fejlesztéseket tovább kell folytatni. A régi műemlék jellegű épületeket fel kell újítani 
(volt könyvtár, Diana fürdő)… 
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― Sok fa, virág. 
― Minden út legyen aszfaltozott a külterületeken is. A külső városrészek elhanyagoltak.  
― Több munkalehetőség megteremtése, a jövedelmek megemelésével biztonságos létfenntartás. A 

kisvállalkozások és gazdálkodók támogatása, hogy a fiatalok ne azon gondolkodjanak, hogy 
Budapestre, vagy inkább külföldre menjenek el innen a jobb megélhetés érdekében. Orosháza 
gyönyörű, lehet még formálni, szépíteni,de a fentiek megléte nélkül az emberek meg sem tudjak 
látni annak szépségeit. 

― Több munkahely, több szórakozási és szabadidős lehetőség, több üzlet (turisták is hiányolják!). 
Utak és közterületek rendbe hozása.  

― Több kulturális esemény, koncertek, városi uszoda, járdafelújítás. 
― Jobb minőségű utak, utcák, több sportolási lehetőség a központban is. 
― Pártatlan, megosztás nélküli közélet mellett most is jó volna itt élni, a külső körülmények kevésbé 

befolyásolják az emberek komfort-érzetét, mint a békétlenség és a politikai rivalizálás. Mellékesen a 
lordok-háza a Kossuth L. utca szégyenfoltja, nem szeretem látni, ettől függetlenül szeretek itt élni, 
azóta különösen, mióta az új főtér elkészült. Úgy érzem Orosháza lakói megérdemelték ezt az új 
teret és büszkék is lehetnek rá. 

― Sokkal több virágos helyet, visszaállítani a Mezgé udvarában a nyári kulturális napok 
megrendezését, hangulatos volt minden színházi-koncert előadást ott kellene megtartani újra 

― Sok új zöldterület, virágok, legyen sokkal több munkahely, boldog nevető emberek az utcákon 
― Sokat kellene fejleszteni a belvároson, hogy élhetőbb és vonzóbb legyen. Kávézók kis hangulatos 

szórakozó helyek, nem a disco-ra gondolok, esti halk zenés kiülős helyekre. Cukrászdára a főutcán stb.  
― Sokkal több kulturális, zenés program, családoknak, amik nem fizetősek. Sajnos a fizetős 

programok sok embernek nem megfizethetőek. Kirakodó vásárok a helyi értékek megőrzésére: 
hímzések, kosárfonók, mézeskalácsosok és a helyi sajátosságok bemutatása. 

― Tisztábbnak a régi épületek rendbetétele és elhanyagoltság megszüntetése és több munkahely 
― Tisztának, r endezett környezetűnek, biztonságosnak. Sokkal jobb utakon szeretnék közlekedni. 

Nagyon jó lenne egy fedett uszoda. 
― Vissza kellene hozni a régi piacokat. Sokkal pezsgőbb lenne az élet. Jó lenne egy hangulatos 

piactér, ahol akár vásárokat lehetne rendezni. Az fellendíthetné a város életét és akár gazdaságát is 
valamilyen szinten. 

― Sokkal nagyobb pörgés és sokkal több normális program kellene a belvárosban. 
― Tiszta, fejlődőképes településnek, nyugodt, magabiztos lakosokkal. 
― Biztonságos. Zöld. Természet közeli. több sportolási lehetőség tavak mellett. tórendszer 

fantáziadúsabb kihasználása. munkahelyek gyarapítása. Nem létminimumon tengődő emberek.  
― Fejlődjön, mg. oktatása, szakmunkásképzés 
― Kórház, utak téli állapota, Olyan hely ahol hagyományokat tudnánk tartani lakodalom, névadó, 

családias ünnepek.. 
― Ha a belváros lenne a központ és nem Gyopáros!!!!!!!!  
― Legyen munkahely,szórakozóhely zenével,rendes boltok,nem kinai.Pl Pláza, Mozi. 
― Legalább annyira rendezett legyen a város külső részei is, mint a belvárosi rész. Szűnjön meg 

végre a kibetonozott pocsolya mely vízelvezető árokként funkcionál,de évtizedek óta egészségre 
ártalmas bűzös állóvíz.Pl.( Fürdő utca - Aradi utca sarok) 

― Fejlettebbnek, ne csak kínai bolt legyen, legyen stop shop, deichmann cipőbolt, bevásárlásért ne 
kelljen felkeresni egy másik varost (Békéscsaba, Szeged, Hódmezővásárhely), megfékezni a 
viráglopást, hogy meg szebbé lehessen tenni a varost, az alsó tagozatosokkal tanítás után 4-kor a 
buszvárónál legyen felügyelő, eszméletlen pusztítást tudnak végezni,  

― Mindenképpen több munkahellyel, hogy a más városban tanuló fiataloknak is legyen esélye 
visszatérni, úgy, hogy az nekik is megérje.  

― Több szórakozási lehetőséget képzelek el, ahol a fiatalok értelmesen tölthetik el szabadidejüket.  
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― Gyopárosfürdőn több fejlesztés történne, több szórakoztató, élményelem létesülne, ami a turistákat 
idevonzaná. ( pl. hullámmedence, több csúszda)  

― A belvárosban fedett uszoda épülne. 
― Iparosodottabb,fiatalos nyüzsgő városként, ahol a rendőrség nem pénzbehajtóként működik és a 

bűnözőket kapják el!  
― Ilyennek, mint most 
― Olyannak, mint Budapest! 
― Egy uszoda, mozi létesítése, fiatalos szép tiszta város 
― Tánciskolával, pezsgő élettel az ipari parkban szívesen laknék itt. 
― Régi épületek felújítva, Szórakozási lehetőség (színház, mozi), Légszennyezés csökkentése, 

átmenő forgalom kivezetése 
― Legyenek munkahelyek, és a lakosok használják ki mezőgazdasági lehetőségeiket.  
― Munkahelyek számának növelése. Ne öregedjen el, a fiatalok megtalálják a lehetőséget a 

megélhetésre és a lakhatásra 
― Sok munkahely, több élet, sok városi kedvezmény akár gyermekeknek, mint Algyő városában  
― Munkahely-lehetőségekkel jól ellátottnak - vállalkozásbarátnak; a térség oktatási központjának; 

megfelelő tömegközlekedéssel rendelkezőnek; vonzó turisztikai célpontnak;  
― Gondozott parkok, kevesebb forgalom a belvárosban. 
― Az emberek kedvesek egymással és segítik egymást....  

 
12.) Kérem, mondja meg, mi a három LEGNAGYOBB PROBLÉMA, és mi az a három dolog, amit a 
LEGJOBBAN SZERET lakóhelye környékén! 
Problémák: (nincs ilyen: 7; nem tudom 14) 
― Utak és járdák erősen leromlott állapota – sokan említették; Rosszak az utjaink és a "foltozással" 

csak tovább rontják a helyzetüket. Van olyan utca, ahol szinte csak foltozások vannak. (pl. Kós 
Károly, Fürdő utca egy része)  

― Az árkok nem léte, vagy rossz állapota miatt nem vezeti el a csapadékvizet 
― A szelektív gyűjtő környéke szemetes.  
― Munkahelyek hiánya; versenyképes fizetést adó munkahelyek!; Alacsony bérezések. 
― Kevés program/fesztivál (főleg a téli időszakban); gagyi kulturális programok, vagy annak teljes 

hiánya; kulturált szórakozás, igényes közösségi rendezvények; Nincs semmi program, ami meg 
van, az legtöbbször Gyopároson. Kevés a szórakozási lehetőség. Pl.: Mozi 

― Nincsenek normális buszmegállók 
― Régi műemlék jellegű épületek elhanyagolása; A város régi patinás épületeinek a leromlása, nincs 

műemlékvédelem, nincs - még a környékük sem - takarítva. Lásd a régi könyvtár, a régi kollégium 
(Fürdő utca sarok). Ez ráadásul szemben a Városgazdálkodással. - de van milliárdos főterünk - 
aminek örülnünk kell!!!!!!!!!!!!!!!!! 

― Tiszta szemét a vasútállomás környéke, a kis sorompó, a Springer dűlő. ...és ez nem csak az 
önkormányzat hibája, ha nem a mienk is. Nincsenek utcai szemetes kukák, csak a belvárosban. 
Hiába kértem már többször a munkahelyem környékére, nem adtak. A Kis István gödör hogy néz 
ki?! Ez fogadja azt, aki Békéscsaba felől érkezik a városba!  

― Minden élőlényt, korábbi játszóteret, stb. elpusztítottak és nincs új. 
― A lakásszövetkezeti házak nagy része felújításra szorul, az épületek lepusztultak.  
― Helyi buszközlekedés megoldatlansága.  
― Mozi hiánya.  
― Vásárlási lehetőség hiánya 
― Sportolási lehetőségek lehetnének bővebbek 
― Ésszerűtlen szakoktatás.  
― A lezárt Szarvasi út. Ha kinyitnák, akkor a konzervgyárnál fel lehetne szállni a békéscsabai és a 

szegedi buszra. A Linamarhoz rövidebb lenne az út az Üveggyári lakótelepről. 
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― A volt KGST piac területe nagyon csúnya. Hasznosítani kellene, pl. játszóteret építeni (akár 
fizetőset - pár száz forint, ahová óvodások, iskolások járhatnának, mert nincs messze a belvárostól, 
lásd. Szombathely), lehetnének parkolók is, és ami már több városban van ún. "felnőtt játszótér" - 
fitnesz eszközökkel. MÁSRA úgysem alkalmas az a terület. Uniós forrást is fel lehetne használni. 
A mellette található volt Vas-Műanyag telep. Üresen áll, lehetne talán hasznosítani. 

― A kerékpárút tele van üvegszilánkkal, fémforgácsokkal. Le kellene időnként takarítani, mert nagyon 
balesetveszélyes, hogy a kerékpárosok nem a sávjukban közlekednek, hanem az autók által 
használt részen közlekednek. 

― Műanyaggal való tüzelés miatti légszennyezés, néhány környékbeli közösségbe nem illő 
magatartása, utak állapota 

― Oktatás fejlesztése 
― Sajnos mind több esetben az anyagi forrás hiánya, valamilyen szinten a lakosság hozzáállása (nem 

igazán tesznek azért, hogy valami változzon)  
― Mezőkovácsházi út menti sertéstelep, szeles időben!!!!!!!!!!!!!!!!! 
― Sok szemét - nincsenek megfelelő számban kihelyezve kukák és az emberek trehányak. Ahol 

éppen van, kidobja a szemetet.  
― Kivágják a régi fákat, de nem igazán látni, hogy telepítenek helyettük. Pedig tudott dolog, hogy a 

levegő tisztaságát nagymértékben nekik köszönhetjük/nénk. 
― Kóbor kutyák (!!!!!!!) 
― Parkolás, kerékpár utak állapota, utak állapota 
― Úszik a belváros, ha vihar van. (Még mindig) 
― Nincs nagyon sportolási lehetőség  
― Nincs fedett uszoda 
― A fiatalok egészségre nevelése! (sport, szabadidő hasznos eltöltése! )   A Város leöregedésének 

megakadályozása!!!!   Munkahelyek teremtése!  
― Dózsa György és a Fürdő utca sarkán levő volt kollégium épülete életveszélyes. 
― Játszótér, sportpálya hiánya. 
― Kórházi dolgozók túlterheltsége és ebből adódóan a betegekkel nem kellő foglalkozás 
― Közbiztonság!!!  
― A város határainak rendezetlensége pl.: Makói utca folytatása. A belváros kicsit eldugottabb 

területeinek elhanyagolása pl.: a tízesek mögötti pici füves területek. 
― A szelektív szigetek látképe. 
― Gyopárosfürdő erőltetése. 
― Autópálya hiánya 
― Az úthálózat melynek alapja alkalmatlan a több tonnás a megengedettnél jóval nagyobb 

sebességgel közlekedő teherautóknak. Ennek következtében repednek a házfalak, 
eldeformálódnak az ajtók, ablakok.Pl. Aradi-Földvári út. 

― Csak kínai bolt van. Nincs egy értelmes ruházati és cipőüzlet  
― közvilágítás hiánya, nincs járatos busz a városba, kevés bolt 
― Turisztikai szempontból nem csak Gyopárosfürdőt kellene promotálni, hanem az egész várost  
― Játszótér, park leromlott állapota (Mikolay-kert gondozatlansága), szelektív hulladékgyűjtő 

konténerek rendezetlensége, hiánya, elkerülő út melletti kikopott fasor. 
― Magas iparűzési adó; 
― A fák, bokrok karbantartása. Zsúfolt parkolók, kaotikus parkolás.  
 
Legjobban szeret 
― Főtér 
― Gyopárosfürdő 
― Nyári programok sokszínűsége 
― Élhető kisváros. Aki akar valamit csinálni, az tud is. 
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― A falusi környezet! 
― Gyopárosfürdő, könyvtár, piac.  
― Sok fás terület, tisztaság, 
― Az oktatás színvonala 
― A látványsportágak mérkőzései (kézilabda, labdarúgás) 
― Élelmiszerek. Alföldi táj. 
― Az iskolákat és a kiszállítós éttermeket. Külföldön nincs ilyen. 
― Közösségi értékek 
― Szeretem: jó levegő, viszonylag csendes környék most, hogy kitiltották a kamionokat, nagyokat 

lehet sétálni a természetben. 
― Boltok intézmények közelsége. viszonylagos nyugalom 
― Az adottságai, amit még nem teljesen használtunk ki 
― Kutyamenhely- Orosháza büszke lehet arra, hogy olyan város, ahol 15 éve nem működik 

sintértelep. 
― Csendes, Közel van mindenhez, Szép a környezet 
― Rendben tartott közterületek, minden könnyen elérhető (boltok,rendelőintézet) 
― A nyugalom, közbiztonság. 
― Gyors, és kedves ügyintézés az önkormányzatban. 
― Tiszteli a város az öregeket, a gyerekeket, valamint a dolgozó szülőket. 
― Magát a várost! Itt születtem! Azt szeretném, hogy sokkal, de sokkal többen megismerjék a világon!! 

Kedves kis város és az emberek jószándékúak, még ha csalódottak is !!!! 
― Jó természeti adottságok. 
― Kerékpárút Rákóczitelepről Orosházára. 
― Csendes, biztonságos környezet. 
― Környezet (sok zöld terület, erdős, csendes) Jó közbiztonság 
― Jó helyen lakom, szinte minden 10 percen belül elérhető közelségben van: kórház, rendelőintézet, 

posta,piac,bankok,ABC,Penny,kultúrház,képtár, polgármesteri-hivatal és talán főtér is. 
― Fák, ház körül virágágyások, sok zöldterület 
― Kerékpárral könnyen megközelíthető természet. 
― Laza település szerkezet. 
― Nincs parkolási díj. Minden megközelíthető könnyen.  Biztonság-kisgyermekeseknek ideális 

körülmények. 
― Tiszta levegő, fás környezet, csend 
― Igényes köztér, tiszta levegő, sok kerékpárút                 
 
13.) Tartozik a térségben valamilyen csoporthoz (pl. civil szervezethez)? 
Igen: 24 
― Orosházi Fúvószenekar, Oros-haza Baráti Kör 
― nyugdíjas klub 
― OMTK-ULE 1913 
― Orosházi Állatvédő Egyesület 
― Egyház, cserkészet, énekkarok.... 
― polgárőrség  
― Íjász 
― Fidesz MPSZ  ! 
― Esélyegyenlőséget Biztosító Alapítvány 
― gazdakör 
― Modellező klub 
― kézilabda 
― Kert barát klub, 
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― Orosházi Kerékpáros Érdekvédelmi Egyesület, Orosházi Keresztény Ifjúsági Klub 
 
14.) Melyik az a magyar illetve külföldi település, amelyikben legszívesebben élne, vagy amelyik 
a legjobban tetszik Önnek? 
Belföldi település: nem jelölt meg egyet sem: 58 
― Orosháza 7 válasz 
― Szeged 11 válasz 
― Eger 6 válasz 
― Budapest 4 válasz 
― Győr 4 válasz 
― Szigliget, Szentkirályszabadja, Szombathely, Gyula, Tata, Keszthely, Szarvas, Balatonfüred, 

Sopron, Szentendre, Őriszentpéter, Visegrád, Nagyatád, Siófok, Mátraszentimre, Szentendre, 
Hévíz, Székesfehérvár 

Külföldi település: nem jelölt meg egyet sem: 75 
― Osztrák, német, angol, francia, svájci, olasz, holland, amerikai, spanyol települések  
 
15.) Ön szerint milyen gazdasági fejlődés illik leginkább települése és környéke jövőképébe? 
(értékelje 1-6-ig: 1-legkevésbé - 6-leginkább) 

Hagyományos lakókörnyezeti 
fejlesztés 

4,678 
Korszerű szórakoztatási központ 
kialakítása 

4,248 

Pihenés helyszíneinek 
fejlesztése 

4,491 Intenzív idegenforgalmi fejlesztés 4,375 

Kulturális kikapcsolódás, 
kulturális turizmus 

4,452 
Szabadidő, rekreáció, sport 
lehetőségeinek bővítése 

4,410 

Mikrovállalkozások fejlesztése 4,534 Nagyobb vállalkozások bevonzása 4,713 

Egyéb: hagyományok ápolása (5), bevásárló központ (6), stressz-mentes munkahely (2), uszoda (6), 
repülőtér létrehozása (6), munkahelyek teremtése (6), mezőgazdasági feldolgozó ipar (6), infrastruktúra 
fejlesztése (6) 
 
16.) Az Ön tudomása szerint mi lesz a következő nagy fejlesztési projekt településén? 
Nem tudom: 90 válasz 
― A TOP program kiírásától függ, de esélyes a belvárosi geotermia, illetve a sportcsarnok és 

tanuszoda 
― Uszoda - 6 válasz (fedett uszoda, uszoda az Eötvös iskola udvarán) 
― Sportcsarnok, sportcentrum - 5 válasz 
― Vízminőség 
― Sajnos semmi... 
 
17.) Az Ön véleménye szerint felsoroltak közül mit kellene a következő 3, 5 illetve 10 éven belül 
településén megvalósítani? (tegyen X-et a megfelelő helyre) 

  
3 éven 
belül 

5 éven 
belül 

10 éven 
belül 

nem 
tudom 
mikor 

Belső településrész parkolásának javítása 62 23 21 12 

Víz-, csapadékvíz rendezése 66 32 16 5 

Közparkok, játszóterek kialakítása 50 36 22 9 

Településközpont továbbfejlesztése  44 34 29 12 

Tömegközlekedés javítása 79 23 7 9 

Új kerékpárutak építése 63 26 18 12 

Parkerdő, liget, kirándulóhely fejlesztés 77 28 12 4 
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Rendezvények számának növelése 84 24 4 9 

Meglévő utak aszfaltozása, felújítása 96 20 2 2 

Időseket ellátó intézmények építése 31 0 23 14 

Oktatás intézményrendszer megújítása 63 31 14 12 

Egyéb – 3 éven belül: sportfejlesztés, uszoda, bevásárló központ, hulladékgazdálkodás, valós szelektív 
hulladékgyűjtés, Gyopáros tó és park vonzóvá tétele, külterületek fejlesztése, régi kis boltok, parkerdő, 
liget, kirándulóhely, Szarvasi úti vasútnál kerékpáros-gyalogos híd 
 
18.) Elérkeztünk az utolsó, talán legfontosabb kérdéshez: Ha egy dolgot ki kellene emelnie, ami 
Orosházának a legnagyobb erőssége (vagy azzá válhat) és azt tovább fejlesztve róla 
azonosítanák a várost, mindenkinek rögtön Orosháza jutna eszébe, ha rágondol (pl. Zsolnáról a 
porcelán, Hollókőről a tradicionális palóc falu, Makóról a hagyma), mi lenne az? 
A válaszolók többsége több elemet említett, a legtöbb válasz: 
― Gyopárosfürdő   53 
― Üveggyártás, üvegipar  31 
― Libamáj    21 
― Orosházi kenyér   6 
― Orsi termékek, virsli   6 
― Főtér    3 
 
Személyes kérdések 
 
A. A kitöltő neme:  Férfi: 60 Nő 63 
B. A kitöltő kora 

Korcsoport Válaszoló 

10-19 5 

20-29 22 

30-39 18 

40-49 25 

50-59 16 

60-69 11 

70- 2 

C. Legmagasabb iskolai végzettség 

általános iskolánál kevesebb 2 

általános iskola 4 

szakmunkásképző 12 

szakközépiskola 33 

gimnázium 27 

főiskola 27 

egyetem 18 

 
D. Foglalkozása 

diák 15 

fizikai 20 

beosztott szellemi 35 

vezető szellemi 13 

vállalkozó 16 

nyugdíjas 22 
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E. Háztartás nagysága 

Fő 
Háztartás 
tagjai Eltartottak 

1 11 33 

2 30 26 

3 33 2 

4 30 1 

5 4 1 

6 4 0 

 


